

Ведущая «Слабого звена» возвращается в большое плавание!

Мария Киселева готовится к Олимпиаде.

Вопреки слухам она продолжит вести популярную телеигру

- Маша, правда ли, что вы уходите из «Слабого звена»?

- Неправда. Я продолжаю вести программу.

- Почему вы решили вернуться в спорт?

- Мы давно об этом заговорили с партнершей Ольгой Брусникиной. Сначала на уровне «А вот если бы...», потом начали серьезно задумываться, а летом пошли к тренеру Елене Полянской и все вместе решили: возвращаемся.

- Какой смысл вам, человеку вполне успешному на ТВ, возвращаться в спорт?

Ольга Брусникина:

У нас все отлично получается!

- После выступлений соло вы тренируетесь в дуэте. Почему?

- Я выступала в группе, в дуэте и соло. Свои амбиции по части соло я в прошлом году уже удовлетворила. К тому же это не олимпийский вид.

- Вам проще, чем Маше, - вы ведь не тренировались всего год?

- Форму набирать всегда сложно. Но темп у нас хороший - не ожидала, что все пойдет так быстро.

- Как вам работаете с Машей?

- Я человек по отношению к себе требовательный. И Маша такая. Она всегда работает на максимум.

- Как вы считаете, вам удастся выступить на Олимпиаде?

- Я не загадываю. Но в спорт не возвращаются, чтобы проигрывать.

- Я сама не предполагала, что такое может случиться, после ухода из спорта я и на воду-то смотреть не могла.

Но через год после Сиднея я комментировала трансляцию чемпионата мира по синхронному плаванию. И такая ностальгия возникла! К тому же для меня это последняя возможность побыть спортсменкой на таком уровне. Если не вернуться сейчас, значит, никогда.



Может, «Слабое звено» будет вести трехкратная олимпийская чемпионка?

Утром - тренировка, вечером - съемки

- К чему обязывает возвращение в спорт?

- К безумным ограничениям. Во-первых, режим.

Скоро у нас будет по две тренировки в день. Каждая - по четыре часа.

Во-вторых, вес поддерживать нужно. Сладкого нельзя, мучного...

- А хочется?

- Шоколад я не люблю. Да и от остального отказываться не сложно - дело привычное.

- Что сказал продюсер «Слабого звена», когда узнал о вашем решении?

- Он был вторым человеком после тренера, с которым я советовалась. Надо признать, он был слегка обескуражен, но понял меня и сказал, что готов

пойти навстречу, чтобы я и снималась, и тренировалась.

- Съемки длятся с утра до вечера. Когда же в бассейн?

- Утром. Буду приходить туда первой и тренироваться одна.

Потом - на съемки.

- Вы думали о том, как ваше возвращение в спорт скажется на телевизионном имидже? В «Слабом звене» вы игроками руководите, а тут, получите, сами будете соревноваться...

- Но я же буду соревноваться не с игроками! На мой взгляд, если все получится, это будет плюсом программе.

- Но я же буду соревноваться не с игроками! На мой взгляд, если все получится, это будет плюсом программе.

- Но я же буду соревноваться не с игроками! На мой взгляд, если все получится, это будет плюсом программе.

- Но я же буду соревноваться не с игроками! На мой взгляд, если все получится, это будет плюсом программе.

С партнершей вышли замуж в один месяц

- Нет опасений, что вдруг со спортом не получится? Два года - перерыв немаленький...

- Опасения есть всегда, но перерыв должен пойти нам на пользу. Когда я закончила выступать, усталость была колоссальная - и моральная тоже. Но сейчас мы отдохнули на полную катушку.

- С партнершей Ольгой Брусникиной дружите?

- Да. Мы же, когда выступали, круглый год были вместе. Без единства тут никак.



Ольга Брусникина (слева) и Мария Киселева: «золотой» дуэт возвращается.

- Говорят, вы с Ольгой вышли замуж одновременно...

- С разницей в две недели. Так уж совпало.

Игроки не пострадают

- В последнее время вы в «Слабом звене» стали как-то

жестче. Уж не с тренировками ли это связано?

- Просто последние программы снимались после большого перерыва. Наверное, взялась за дело с новыми силами.

Лариса ХАВКИНА.